

**Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný
finančný príspevok v rámci Integrovaného regionálneho
operačného programu 2014 - 2020**

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program 2014 - 2020 vyhlásilo dňa 22.12.2016 výzvu s kódom IROP-PO2-SC223-2016-14 na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní.

Trenčiansky samosprávny kraj pripravuje nasledujúcu žiadosť o nenávratný finančný príspevok v investičnej prioritě 2.2:

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Prioritná os: 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám

Investičná priorita: 2.2 – Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry

Špecifický cieľ: 2.2.3 – Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní

Kód výzvy: IROP-PO2-SC223-2016-14

Dátum vyhlásenia: 22.12.2016

Názov projektu: „*Kvalitným vybavením školy k vyššej popularite náročných technických odborov*“

Popis projektu:

Projekt bude realizovaný na Strednej odbornej škole, Športová 675, Stará Turá a bude zameraný na zatriktívnenie praktického vyučovania na strednej odbornej škole pomocou investícií do vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry. Pozostáva zo stavebných úprav, rekonštrukcie počítačovej siete a modernizácie materiálo-technického vybavenia školy.

Stavebné úpravy pozostávajú z výmeny okien, opravy strechy a opravy dlažby v dielenskom krídle budovy, zriadení nových učební (priečky a vybudovanie infraštruktúry nových učební – elektrické rozvody, podlahy, nátery stien, radiátory...), rekonštrukcie chodby a príslušenstva (WC, šatne,...) – výmena okien a dverí, elektroinštalácie, sanity, dlažby a pod. Týmito úpravami sa dosiahne rozšírenie priestorov pre praktické vyučovanie a vylepšenie estetických, bezpečnostných, hygienických a teplotných podmienok.

Rekonštrukcia počítačovej siete zahŕňa nové optické pripojenie do internetu, vnútornú optickú chrbticovú sieť a štruktúrovanú kabeláž a centrálny server.

Modernizácia vybavenia školy pozostáva najmä z nákupu dvoch priemyselných robotov a mechatronickej modulárnej stanice, učebných pomôcok a meracích

prístrojov, elektrotechnického SW a tiež kvalitných PC, notebookov, tabletov a HMI a ďalšieho technologického zariadenia, nevyhnutného na vybavenie siedmich odborných učební zameraných na elektrotechnické odbory na vyššej kvalitatívnej úrovni.

Celkové náklady projektu: 769 780,00 EUR

Žiadaná výška NFP(EFRR 85%+ŠR SR10%): 731 291,00 EUR

Spolufinancovanie vo výške 5%: 38 489,00 EUR

K vyššie uvedenému projektu bol dňa 9.3.2017 predložený na SO pre IROP Projektový zámer, ku ktorému bola dňa 6.4.2017 vydaná pozitívna hodnotiacia správa, ktorá je jednou z povinných príloh pri predkladaní ŽoNFP.